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39ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 22/09/2015, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica

●Convidado para a Sessão

2. EXPEDIENTE

Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária nº 38/2015, de 15/09/2015

Convidar a Vereadora Mara Ney para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 111/2015 - Em caráter de urgência, patrolamento da estrada

vicinal do Jenipapo, que atende os produtores rurais: Deci Martins, Valdeci Pires,

Wellington Peixoto, Lazinho, Joel Gleisson, e outros;

- Requerimento nº 112/2015 - Em caráter de urgência, operação tapa buracos

no cruzamento da ruas 4 e 6, na Vila Carvalho.

- Moção de Congratulações e Aplausos à 2ª Edição do Festival de Literatura no

Cerrado – FLIC.

Convidar a Vereadora Luísa da Autoescola para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 106/2015 - Que seja executado serviço de Patrolamento e

cascalhamento da estrada na região da Serrinha (Fazenda do Sr. João Peixoto).

- Requerimento nº 107/2015 - Encaminhar e executar serviços de patrolamento

na região da Encruzilhada próximo a fazenda do Sr. Mário Viana, Jamil Mariano

e Divino do Zé Pedro até a ponte do Corrupio.
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Convidar o Vereador Renato Furtado para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 115/2015 - Que sejam disponibilizados materiais de

segurança para os servidores que exercem atividades de Garis no Município de

Ipameri.

Convidar o Vereador Delci Elias para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 108/2015 - Em caráter de urgência, a instalação de um portão

na nova entrada do Cemitério Municipal.

- Requerimento nº 109/2015 - Em caráter de urgência, o retelhamento da sala

de espera do aeroporto municipal.

Convidar o Vereador Ailton Vaz para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 110/2015 - Recuperação e prolongamento da pavimentação

asfáltica, limpeza e Instalação de manilhas na passagem de servidão nas valetas

de ambos os lados que margeiam a ferrovia na rua Maria Baioch, Vila Baioch.

Convidar o Vereador Ronnideber Chisttopper Luciano para apresentar seu
trabalho:
- Requerimento nº 113/2015 - Instalação de Lombada Eletrônica na Avenida

Pandiá Calógeras.

- Requerimento nº 114/2015 - Patrolamento da Estrada de Acesso à Ponte

Funda e Estrada de Acesso ao Ribeirão Luciano.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, § 2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei
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Complementar nº 002/2015, do Executivo Municipal, que “Dá nova redação ao

inciso I do art. 284 e ao §3º do art. 353 e inclui o §5º ao art. 353 e substitui a

Tabela 4 – Taxa de Licença para o exercício de Comércio Eventual ou Atividade

Ambulante da Lei Complementar nº 032/2014, de 30 de dezembro de 2014 e dá

outras providências”.

Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de acordo
com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de Setembro: 29 às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.

- O Poder Público Municipal deverá disponibilização ao cidadão o

cronograma físico-financeiro de todas as obras públicas executadas,

no âmbito do Município de Ipameri, e dá outras providências. (Lei

Municipal nº 2.860/2012).

- O Poder Público Municipal deverá afixar em quadro informativo o

nome, registro e especialidade do médico em todos os hospitais,

prontos-socorros e Unidades Básicas de Saúde administradas pelo

Sistema Municipal de Saúde. (Lei Municipal nº 2.871/2012).

- O Poder Público Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação deverá estimular as

entidades públicas e privadas, a partir do espaço escolar, a concentrarem o desenvolvimento de

atividades inerentes a estabelecer uma nova cultura pela paz, durante o “Dia Municipal da Paz”, como

modelo político pedagógico permanente, sem prejuízo das atividades desenvolvidas ao longo do ano.

(Lei Municipal nº 2.798/2011).
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18 a 25 de Setembro “Semana Municipal de Segurança para o Trânsito” (Lei Municipal nº
2.989/2014).

21 de Setembro “Dia Nacional do Fazendeiro”

Para meditar
“Poderoso para mim não é aquele que descobre ouro. Para mim poderoso é aquele que

descobre as insignificâncias do mundo e as nossas.”

(Manoel de Barros).
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REQUERIMENTO Nº 111/2015

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto a

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA solicitar:

Em caráter de urgência, patrolamento da estrada
vicinal do Jenipapo, que atende os produtores rurais: Deci
Martins, Valdeci Pires, Wellington Peixoto, Lazinho, Joel
Gleisson, e outros.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio, tem por

finalidade melhorar as condições de trafegabilidade, para escoamento da

produção, que se encontra comprometida pelas péssimas condições da estrada.

Assim, conto com a aprovação dos nobres edis, tendo em vista a

importância da matéria, e sua repercussão para todos que utilizam a estrada.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de setembro de 2015.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney



1

REQUERIMENTO Nº 112/2015

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, operação tapa buracos no
cruzamento da ruas 4 e 6, na Vila Carvalho.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio, tem por

finalidade atender os moradores insatisfeitos com as condições precárias do

referido cruzamento. Além disso, o período chuvoso se aproxima, e a situação

tende a piorar.

Assim, conto com a aprovação dos nobres edis, tendo em vista

tratar-se de requerimento que atenderá toda a comunidade que por ali trafega.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de setembro de 2015.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney
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MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES

Excelentíssimo Senhor
Presidente da Câmara Municipal de Ipameri, Estado de
Goiás.

A Vereadora que o presente subscreve, com a adesão

dos demais Vereadores, nos termos regimentais e após apreciação

plenária, requer a Vossa Excelência envio de aplausos e

congratulações pela 2ª Edição do Festival de Literatura no Cerrado

– FLIC/2015.

O FLIC é um projeto novo, diferenciado e pioneiro que

tem como objetivo geral envolver a comunidade em eventos como:

literatura, fotografia, cinema, música e artesanato, além de outras

atividades que envolvem ecologia, meio ambiente e

sustentabilidade.

Note-se que desde 2013 está sendo discutido e

organizado o FLIC por meio de debates com os idealizadores e

reuniões com os professores. A equipe que o idealizou, produziu,

ilustrou, editou e publicou textos de histórias infantis desde 2012,

algumas adotadas pelos estabelecimentos locais.
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Outro elemento de destaque é o fato de que autores já

consagrados fizeram presença no FLIC.

Assim sendo, o FLIC é isso: Qualquer ocasião

aproveitada para narrar, contar, ouvir e ver passagens

acontecendo. Foi mais ou menos assim que começou: Amigos

reunidos, falando de uma festa distante feita por uma cidade

colonial, no litoral do Rio de Janeiro, habitada por artistas e

visitada por muitos turistas; parecida com Ipameri. Até mesmo no

nome: Paraty! Lá se chama FLIP (Festa Literária de Paraty), aqui

chamamos de FLIC, pois é o Festival Literário no Cerrado.

O Festival de Paraty (FLIP) acontece numa baía cheia

de ilhas e praias... Já o barco do FLIC aqui no cerrado, sem tanta

água para navegar, vai cauteloso pelo modesto rio local...

Quem empurrou a canoa para a água foi o Marco

Paiva, e logo vieram o Rael e o Guilherme para ajudar. A Silvana,

a Heloisa, e logo vieram outros: o Ramon Henrique, a Luzia

Gebrim, a Luciana Lopes, o Alexandre Maeda, o pessoal da

Unimed, o Newton Marcos, a Vereadora Mara Ney, o Hugo

Walter e os professores com os alunos. A cada dia surge um

parceiro novo, uma escola, um colégio, instituto. Chegamos à 2ª

edição, certos de que várias outras virão, se juntaram aos
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professores e diretores das escolas, e todos remaram, com gosto,

para acelerar o curso e não perder o rumo. Com os autores e

narradores convidados, traçaram uma rota segura. A Prefeita

Daniela Vaz Carneiro embarcou, os alunos da cidade também e

agora irão conferir como aproveitaram a viagem.

Nestas paradas do FLIC não poderíamos escolher

porto mais significativo: a Pantoneira do Planalto. Ela e o Major

Lagranha, comandante de 23ª Cia. Eng. Cmb. entendem de

travessias, ancorados no ponto mais alto da topografia e da

história ipamerina.

Entretanto, não poderíamos deixar de registrar os

autores convidados e participantes:

ÁLVARO MODERNELL, Palestrante, consultor e

autor, com livros, artigos e entrevistas publicados no Brasil e no

exterior. Escreve e colabora para edições institucionais,

informativos empresariais, Internet, jornais e revistas. Graduado

em administração de empresas, com mestrado em finanças.

ALEXANDRE LOBÃO, nascido no Rio de Janeiro, é

um dos escritores do Instituto Casa de Autores, ONG criada para
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estimular a leitura no Brasil. Com uma produção eclética, tem 11

livros publicados no Brasil e no exterior.

KALUNGA - O escritor show, é poeta, contista,

animador cultural, compositor, oficineiro e palestrante.  Seu nome

é Carlos Heráclito Mello Neves. Natural de Jaguarão, reside

atualmente em Caxias do Sul (RS). Participa, entre outros projetos,

do Autor Presente, do Instituto Estadual do Livro, Adote Um

Escritor, Fome de Ler e Lendo pra Valer, ambos da Câmara

Riograndense do Livro, e Caravana dos Escritores, da Biblioteca

Nacional e Ministério da Cultura.

LUCIANE RANGEL, nascida na cidade do Rio de

Janeiro, fez curso normal no ensino médio e faculdade de direito.

Depois viu que o Direito não era a sua praia e resolveu mudar de

área, fazendo o que mais ama. Hoje faz faculdade de Letras

Português-Japonês

GRACIELA MAYRINK, nascida na cidade do Rio de

Janeiro, formada pela Universidade Federal de Viçosa (MG), onde

cursou Agronomia. A partir de então dedicou a trabalhar com

automobilismo e manteve até agosto de 2010 O Superlicença, site

sobre o assunto. Neste mesmo tempo, fez a assessoria de imprensa

do projeto social Ideia Fixa, que ajuda famílias carentes do sertão
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nordestino. Desde pequena sempre gostou de escrever e na

adolescência se dedicava mais aos versos e poemas. Depois

passou a escrever pequenos romances. Para o primeiro livro “Até

Eu te Encontrar”, escolheu criar uma história que se passasse em

Viçosa.

ULYSSES ROCHA FILHO, autor ipamerino, possui

Doutorado em Letras e Linguística - área de concentração: Estudos

Literários, pela Universidade Federal de Goiás. Atualmente, é

Professor Adjunto da Universidade Federal de Goiás - Campus

Catalão, desenvolvendo os projetos de pesquisa: A figura do

professor na literatura brasileira - primeiros momentos e

Figurações contemporâneas do envelhecimento e da velhice em

representações literárias. É pesquisador do Grupo de Pesquisas

CNPq L.I.M.E.S. – Literatura, Imaginário, Marginalidade, Estética

e Sociedade.

ANDREIA MARQUES, nascida no Rio de Janeiro, é

escritora, designer e apaixonada por livros infantis e poesia.

Também é autora do blog de resenha de livros infantis Conto seu

Conto (http://contoseuconto.blogspot.com.br/). Atualmente,

cursa filosofia e adora ficar divagando sobre a vida e seus

paradoxos.
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EDIVÂNIO HONORATO, nascido na Cidade de

Goiânia-GO, é escritor e professor.

ARNALDO PIRES BARBOSA, é formado em

Besteirologia e a missão dele é ganhar ao menos um sorriso de

todos aqueles que trabalham, estão internados ou acompanham os

pacientes no HRAV. Este é o Doutor Nanal, que já receita muitas

doses de bom-humor e desenvolve um trabalho voluntário em

algumas tardes no hospital. A visita proporciona momentos de

alegria e descontração.

MILIANY MACHADO PINTO DIAS – Autora

ipamerina do livro “Cavalo Valente”, com apenas 8 anos fez seu

lançamento no Festival 2015, deixando a todos muito orgulhosos,

por ser apenas uma criança e já encantada com a arte de escrever.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas às

formalidades regimentais, requer o envio desta Moção de

Congratulações e Aplausos ao escritor Ipamerino MARCO DE

PAIVA, com os nossos cumprimentos extensivos a todos os

participantes, discentes e docentes, para que possamos

compartilhar esta singela homenagem, que merecem sem dúvida

esta e muitas outras homenagens, tal como os cumprimentos do

Poder Legislativo, expressando o nosso devido respeito por esse
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trabalho que sem dúvida é digno de honrarias e demonstração de

lisonja.

SALA DAS SESSÕES, em Ipameri, Estado de Goiás,

aos 22 dias do mês setembro do ano de 2015.

Mara Ney dos Reis Dias
Vereadora Mara Ney

Delci Elias
Vereador

Paulo Sérgio Carneiro
Vereador Paulo da Agrocarne

Luísa Pires Caixeta Silva
Vereadora

Luciano Carneiro Machado
Vereador

Luísa da Autoescola

Ailton dos Santos Vaz
Vereador

Antônio Pereira Neto
Vereador Netinho

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ronnideber Chisttopper Luciano
Vereador

Renato Furtado
Vereador Renato

Walter Willian Silgail
Vereador



REQUERIMENTO Nº 106/2015

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo solicitar:

Que seja executado serviço de Patrolamento e
cacalhamento da estrada na região da Serrinha (Fazenda do Sr.
João Peixoto).

JUSTIFICATIVA: Segundo informações dos requerentes, a estrada

da referida região se encontra em péssimas condições, com isso, dificultando o

trânsito de veículos, inclusive para o transporte escolar e transporte de leite,

além de causar danos aos moradores daquela região que necessitam da estrada

para ter acesso à cidade e às fazendas vizinhas.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de Setembro de 2015.

Luisa Pires Caixeta Pires
Vereadora Luisa da Auto Escola



REQUERIMENTO Nº 107/2015

A Vereadora que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo solicitar:

Encaminhar e executar serviços de patrolamento na
região da Encruzilhada próximo a fazenda do Sr. Mário Viana,
Jamil Mariano e Divino do Zé Pedro até a ponte do Currupio.

JUSTIFICATIVA: Segundo informações dos requerentes, esta

estrada está em péssimas condições (intransitável), com isso, dificultando o

trânsito de veículos, inclusive para o transporte escolar e leiteiros que trafegam

naquela localidade, além de causar sérios danos aos moradores.

Espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta proposição.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de Setembro de 2015.

Luisa Pires Caixeta Pires
Vereadora Luísa da Auto Escola



REQUERIMENTO Nº 115/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao Executivo
Municipal solicitar:

Que sejam disponibilizados materiais de segurança para os
servidores públicos que exercem atividades de Garis no Município de
Ipameri.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência visa dar

melhores condições de trabalho aos funcionários, principalmente, aqueles que

executam serviços de limpeza urbana, que é sem dúvida é um serviço público essencial

para o funcionamento da nossa cidade.

Diante disso, solicitamos melhores condições de trabalho para os garis e

demais funcionários da Secretaria de Obras, pois falta material adequado de trabalho e

de segurança para a saúde dos trabalhadores tais como: luvas, capa de chuvas,

máscaras, protetor solar e até mesmo uniformes apropriado aos garis.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de setembro de 2015.

Renato Furtado
Vereador



REQUERIMENTO Nº 108/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, a instalação de um portão na
nova entrada do Cemitério Municipal.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência visa garantir

maior segurança e preservação dos jazigos e túmulos do referido cemitério, de

forma que iniba atos de vandalismos.

Nesse sentido, solicito aos nobres pares, consubstanciado na

justificativa exposta, a aprovação da presente matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de setembro de 2015.

Delci Elias
Vereador



REQUERIMENTO Nº 109/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Em caráter de urgência, o retelhamento da sala de
espera do aeroporto municipal.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como objetivo

precípuo, a urgência do retelhamento da sala de espera do nosso aeroporto,

ocorrido no último dia 07 de setembro, devido à chuva, simultâneo dos fortes

ventos que destelhou grande parte do patrimônio público municipal em questão.

Nesse sentido, solicito aos nobres pares, consubstanciado na

justificativa exposta, a aprovação da presente matéria, que certamente o Poder

Executivo Municipal dará a devida prioridade.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de setembro de 2015.

Delci Elias
Vereador



REQUERIMENTO Nº 110/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Recuperação e prolongamento da pavimentação
asfáltica, limpeza e Instalação de manilhas na passagem de
servidão nas valetas de ambos os lados que margeiam a
ferrovia na rua Maria Baioch, Vila Baioch.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha autoria tem como objetivo

atender as reivindicações dos moradores da Vila Baioch, Vila América, Vila

Enedina Oliveira Silva e Cruzeiro.

Argumento ainda que é de grande importância para esses

moradores transitarem, e a mesma encontra-se em péssimas condições de

tráfego e colocando até mesmo em risco à segurança desses pedestres.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de setembro de 2015.

Ailton dos Santos Vaz
Vereador Ailton Vaz









REQUERIMENTO Nº 113/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Instalação de uma lombada eletrônica na Avenida
Pandiá Calógeras.

JUSTIFICATIVA: A referida solicitação tem como objetivo atender

reivindicações dos moradores da referida Avenida Pandiá Calógeras, haja vista que

o movimento naquela localidade é intenso e tem causado vários acidentes.

Argumento que com o estudo e instalação de lombadas eletrônicas

espera-se que acidentes sejam evitados.

Gostaria de contar com o apoio dos nobres colegas para aprovação

desta matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de Setembro de 2015.

Ronnideber Christtopper Luciano
Vereador Ronni



REQUERIMENTO Nº 114/2015

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

Executivo Municipal solicitar:

Patrolamento da estrada de acesso à “Ponte
Funda” e estrada de acesso ao “Ribeirão Luciano”.

JUSTIFICATIVA: A referida solicitação tem como objetivo atender

reivindicações dos Produtores Rurais que trafegam pela estrada da Ponte Funda e

estrada de acesso ao Ribeirão Luciano.

Haja vista que nos locais citados a situação está precária

comprometendo a produtividade, desgastes e manutenção nos veículos.

Gostaria de contar com o apoio dos nobres colegas para aprovação

desta matéria.

SALA DAS SESSÕES, aos 22 dias do mês de Setembro de 2015.

Ronnideber Christtopper Luciano
Vereador Ronni
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